



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11602期 今日八版 市中区域十二版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年11月20日

星期五

农历乙未年十月初九

A版

网址：<http://www.632news.com>

今夜到明天全市天气阴转多云，南到东南东风2级，气温6℃~12℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrrbxwb@126.com

李同道在市委党的群团工作会议上强调

牢牢把握政治性先进性群众性 不断开创党的群团工作新局面

李峰邓腾生梁宪廷出席

本报讯 11月19日上午，市委党的群团工作会议在市政大厦召开。市委书记、市人大常委会主任李同道出席并讲话。市委副书记、市长李峰主持会议，市政协主席邓腾生，市委副书记梁宪廷，市委常委、宣传部长张宝民，市委常委、秘书长孙欣亮，市委常委、组织部长王常胜，市人大常委会副主任陈爱莉，副市长霍媛媛，枣庄学院副院长曾宪明，枣庄技师学院党委书记牛佳棠出席会议。

会上，传达学习了省委的群团工作会议精神；印发了《中共枣庄市委关于加强和改进党的群团工作的实施意见》；有关单位的负责同志作了交流发言。

李同道指出，近年来，全市各级群团组织牢牢把握时代主题，自觉服务全市大局，打造出工会“四季服务”活动、“惠员工工程”，共青团青春创业、志愿服务行动，妇联巾帼建功行动、文明家庭创建等一批具有群团特点、枣庄特色的工作品牌，为全市经济社会发展凝聚了合力、作出了贡献。

李同道要求，各级群团组织要牢牢把握政治性、先进性、群众性的要求，努力开创群团工作新局面。要保持和增强党的群团工作的政治性，坚定不移地走中国特色社会主义群团发展道路，严守党的政治纪律和政治规矩，始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要保持和增强群团组织的先进性，自觉把本职工作放到全市工作大局中去思考、去把握、去谋划，为稳增长调结构献

计出力，为深化改革创新搞好服务，为精神文明建设增砖添瓦，为改革发展稳定贡献力量。要保持和增强群团组织的群众性，围绕服务群众这条生命线，建立健全多渠道、立体化、全覆盖的沟通联系机制，千方百计为群众排忧解难，不断提升服务群众工作水平。要突出问题导向，按照中央和省委的部署要求，把群团工作改革纳入改革的总盘子，坚持问题导向，突出抓好具有关联性、耦合性的重大改革事项，促进群团工作创新发展。

李同道强调，各级群团组织要加强对群团工作的领导，担负起领导群团工作的政治责任，将其纳入党的工作总体布局和

经济社会发展规划，定期听取群团工作汇报，形成党建带群建、群建服务党建的生动局面。要大力加强群团干部队伍建设，认真贯彻好干部的“20字标准”，积极拓展群团干部尤其是基层干部选拔渠道，切实加强群团组织领导班子建设，选好配强群团干部。要创造支持群团工作的良好环境，强化人力财力物力保障，保障群团组织有钱办事、有人干事、有阵地做事。

李峰强调，各级群团组织要把坚持党的领导作为根本保证，积极发挥好党联系人民群众的桥梁纽带作用，立足自身工作优势，及时把党的主张和意志落实到群众中去，

(下转A2版)

明年1月全国列车 六成以上为动车组

据新华社北京11月19日电 (记者樊曦)记者19日从中国铁路总公司获悉，从2016年1月10日零时起，全国铁路将实行新的列车运行图，增开旅客列车285.5对，其中增开动车组列车281.5对。运行图调整后，全国铁路开行旅客列车总数达到3142对，其中动车组列车1980.5对，占比超过六成。

据中国铁路总公司有关负责人介绍，铁路调图后将进一步提升既有高铁运能。新图安排增开沈阳北至北京南、北京南至杭州东、贵阳北至深圳北等动车组列车；安排京沪、合福高铁等部分客流较大的G字头列车重联运行，使既有高铁的运能得到进一步提升。



反假币宣传进社区

随着2015版人民币的发行，连日来，台儿庄公安分局组织民警积极深入到辖区街道社区、商场超市等人流密集场所，广泛开展辨别假币常识的宣传活动，收到良好社会效果。图为民警在闫浅社区向过往群众传授新版人民币的识别方法。

(张严新 杨长江 摄)

我市科学开展“双百”民主评议活动

本报讯 今年以来，督促部门履职尽责，推动科室提高效能，锤炼干部转变作风，我市紧抓内容、对象、方式、整改四个关键，扎实开展“双百”民主评议活动，优化营商环境，让广大企业和群众真正感受到教育实践活动和“三严三实”专题教育后党风政风行风的新变化。

用好显微镜，评议内容精细化。通过认真调研，广泛征求意见，评议内容围绕市委、市政府中心工作，落实党风廉政建设责任制、作风建设、办事处服务、依法履职、工作纪

律、公开告知、廉洁自律等情况，与解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题相结合，着力解决部分部门（单位）存在的“四风”、“为官不为”、“庸懒散”、“中梗阻”、“三乱”等问题，让评议代表在评议时“对号入座”，增强评议的可操作性。

用好凸透镜，评议对象广

泛化。按照职能性质相近，围绕具有审批、许可、服务职能，确定了31个经济和社会

管理类、28个行政执法类、41个公共服务类共100个参

评部门（单位）。按照百家企事业单位千名群众评议市直部门（单位）百个科室的推荐原则和方法，产生被评议的窗口（科室）106个，其中：行政审批类41个，涉及项目审批过程中的科室和窗口；执法管理类30个，涉及行政执法权和行使社会公共管理职能的科室；公共服务类35个，涉及与企

业生产群众生活密切相关的科

室和窗口。

用好扩大镜，评议方式多

样化。坚持开门评议、敞门纳

谏，精心设计评议载体，丰富

评议形式。为体现评议科

性，确保评议全覆盖，2015年部门（单位）评议工作由区（市）党委政府集中评议、独立第三方电话询访测评、独立第三方问卷调查测评、现场集中评议四种方式组成。评议过

程由市人大代表、市政协委员、特邀监察员、新闻媒体全程监督，评议结果当场公布，鲁南公证处予以公证。

用好望远镜，评议整改规

范化。对评议中梳理出来的意

见建议进行分类、分层整改。

属领导班子的问题，进行集

体研究制定整改方案，明确整改

时限，分工落实整改举措；属

党员领导干部的问题，对症下药，自行整改，并定期公布整改进度，主动接受群众监督；属其他党员干部的问题，立足问题，立评立改。注重评议结果运用，将其转化为激励、督

促领导班子和党员干部进一步服

务群众的动力。市评议活动

领导小组对成绩突出排名靠前的，将给予表彰；排名靠后的，将对相关部门（单位）主

要负责人诫勉谈话，取消本年

度集体评先树优资格，对相关

科室负责人采取调离岗位、免

职等组织处理措施。

(枣纪风)

喝赖公酒，有惊喜！有奖品！ 刮卡有奖！

帝豪酒业新品“赖公酒” 泰斗亲调 浓香正宗

中国酒界泰斗赖高淮先生亲自动手精心调制的一款酒。

今年80高龄的赖高淮先生出生在四川泸州的酿酒世家，是泸州老窖的第七代传承人。

作为帝豪酒业特聘的技术总顾问，赖高淮先生针对帝豪酒的地域特点，结合自己的生平经验，从生产工艺上追根溯源。在实验室里他亲自动手化验各项技术指标、修正技术参数，品判酒质优劣。经他反复研究、专心调制的这款酒，酒体柔美纯正，酒味绵甜淡雅，协调浓郁，回味悠长，具有中国名酒的风范。



人生如酒
酒界泰斗 酿酒大师
白酒酿造工艺伟大导师
将浓香型白酒推向世界的核心灵魂人物
白酒酿造工艺理论奠基人、里程碑式人物
挽救国窖池、揭开千年酿酒之谜，尊为窖父
千年白酒酿造工艺形成文字并著书
国家正式颁布的白酒非遗技艺传承大师

杨宁集团 YANGNING “会员生活卡”让利 打折 积分 兑大奖

实惠一：现场充值当场让利。
实惠二：购物积分随时兑奖。
实惠三：刷卡享受季度抽奖。
备注：杨宁旗下品牌通用

周二周三 会员9折购

生鲜、特价、烟酒、家居、餐饮通用

祥和乳业 Xianghe Dairy

山东祥和乳业

新鲜生活 源自祥和

地址：山东省枣庄市台儿庄区 欢迎访问：www.xianghedairy.com 服务电话：4006320666